



Празднование 70-ой годовщины Великой Победы в нашем посёлке и ДОУ.

К празднованию великой Победы начали готовиться заранее. Разработан план мероприятий к празднованию Дня Победы. Провели экологическую неделю по уборке территории вокруг ДОУ. Идет работа по оформлению клумб и озеленению территории.

7 мая 2015 года состоялся митинг, посвящённый великому празднику. На митинг были приглашены почётные гости с районной администрации, а также труженики тыла. В школе посёлка Дюрский была открыта «Стена Памяти», открывали наши дети, девочки из танцевальной группы. Они исполнили танец «Белых голубей».





Учащиеся школы прошли строем и песней к памятнику воинам-односельчанам, погибшим во время ВОВ во имя победы.



В этот день также открыли мемориальную доску «Тебе солдат, вернувшийся с войны...» возложили цветы и почтили память погибшим минутой молчания.



После торжественных мероприятий начался праздничный концерт, где дети нашего детского сада приняли также активное участие.

Танец «Десантников»

Танец «Смугляночка»



*Солдаты! Вас благодарим,
За детство, за весну, за жизнь,
За тишину, за мирный дом,
За мир, в котором мы живем!*

*И пусть прошло 70 лет,
Но мы вовеки не забудем
Тех трудно давшихся Побед.
Героев вечно помнить будем*